



平成 24 年 11 月 12 日

各 位

会 社 名 三櫻工業株式会社
代 表 者 取締役社長 篠原 利幸
(コード番号：6584 東証第一部)
問 合 せ 先 取締役執行役員 篠原 良幸
財務管理部長
(TEL.0280-33-1121)

訂正有価証券報告書等の提出及び過年度決算短信等の一部訂正に関するお知らせ

当社は、過去に開示いたしました過年度決算短信等及び過年度有価証券報告書等に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、下記の訂正報告書を本日付で関東財務局へ提出するとともに、過年度の決算短信等を訂正いたしましたので、お知らせいたします。

なお、今回の訂正による過年度業績等への影響につきましては、下記「4. 各連結会計年度及び事業年度の訂正の概要」のとおりであります。

記

1. 本日提出した訂正報告書等

訂正半期報告書	第 99 期 (自平成 18 年 4 月 1 日至平成 18 年 9 月 30 日)
訂正有価証券報告書	第 99 期 (自平成 18 年 4 月 1 日至平成 19 年 3 月 31 日)
訂正半期報告書	第 100 期 (自平成 19 年 4 月 1 日至平成 19 年 9 月 30 日)
訂正有価証券報告書	第 100 期 (自平成 19 年 4 月 1 日至平成 20 年 3 月 31 日)
訂正四半期報告書	第 101 期第 1 四半期 (自平成 20 年 4 月 1 日至平成 20 年 6 月 30 日)
訂正四半期報告書	第 101 期第 2 四半期 (自平成 20 年 7 月 1 日至平成 20 年 9 月 30 日)
訂正四半期報告書	第 101 期第 3 四半期 (自平成 20 年 10 月 1 日至平成 20 年 12 月 31 日)
訂正有価証券報告書	第 101 期 (自平成 20 年 4 月 1 日至平成 21 年 3 月 31 日)
訂正四半期報告書	第 102 期第 1 四半期 (自平成 21 年 4 月 1 日至平成 21 年 6 月 30 日)
訂正四半期報告書	第 102 期第 2 四半期 (自平成 21 年 7 月 1 日至平成 21 年 9 月 30 日)
訂正四半期報告書	第 102 期第 3 四半期 (自平成 21 年 10 月 1 日至平成 21 年 12 月 31 日)
訂正有価証券報告書	第 102 期 (自平成 21 年 4 月 1 日至平成 22 年 3 月 31 日)
訂正四半期報告書	第 103 期第 1 四半期 (自平成 22 年 4 月 1 日至平成 22 年 6 月 30 日)
訂正四半期報告書	第 103 期第 2 四半期 (自平成 22 年 7 月 1 日至平成 22 年 9 月 30 日)
訂正四半期報告書	第 103 期第 3 四半期 (自平成 22 年 10 月 1 日至平成 22 年 12 月 31 日)
訂正有価証券報告書	第 103 期 (自平成 22 年 4 月 1 日至平成 23 年 3 月 31 日)
訂正四半期報告書	第 104 期第 1 四半期 (自平成 23 年 4 月 1 日至平成 23 年 6 月 30 日)
訂正四半期報告書	第 104 期第 2 四半期 (自平成 23 年 7 月 1 日至平成 23 年 9 月 30 日)
訂正四半期報告書	第 104 期第 3 四半期 (自平成 23 年 10 月 1 日至平成 23 年 12 月 31 日)
訂正有価証券報告書	第 104 期 (自平成 23 年 4 月 1 日至平成 24 年 3 月 31 日)
訂正四半期報告書	第 105 期第 1 四半期 (自平成 24 年 4 月 1 日至平成 24 年 6 月 30 日)

(注) 第 99 期半期報告書、第 99 期有価証券報告書、第 100 期半期報告書、第 101 期第 1 四半期報告書、第 101 期第 2 四半期報告書、第 101 期第 3 四半期報告書、第 102 期第 1 四半期報告書及び第 102 期第 2 四半期報告書の EDINET 閲覧期間は終了しております。

2. 本日提出した決算短信等

平成 19 年 3 月期	中間決算短信（連結）
平成 19 年 3 月期	第 3 四半期財務・業績の概況（連結）
平成 19 年 3 月期	決算短信
平成 20 年 3 月期	第 1 四半期財務・業績の概況
平成 20 年 3 月期	中間決算短信（連結）
平成 20 年 3 月期	第 3 四半期財務・業績の概況
平成 20 年 3 月期	決算短信
平成 21 年 3 月期	第 1 四半期決算短信
平成 21 年 3 月期	第 2 四半期決算短信
平成 21 年 3 月期	第 3 四半期決算短信
平成 21 年 3 月期	決算短信
平成 22 年 3 月期	第 1 四半期決算短信
平成 22 年 3 月期	第 2 四半期決算短信
平成 22 年 3 月期	第 3 四半期決算短信
平成 22 年 3 月期	決算短信
平成 23 年 3 月期	第 1 四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
平成 23 年 3 月期	第 2 四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
平成 23 年 3 月期	第 3 四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
平成 23 年 3 月期	決算短信〔日本基準〕（連結）
平成 24 年 3 月期	第 1 四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
平成 24 年 3 月期	第 2 四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
平成 24 年 3 月期	第 3 四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
平成 24 年 3 月期	決算短信〔日本基準〕（連結）
平成 25 年 3 月期	第 1 四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

3. 訂正の理由

当社は、退職給付制度の一つとして、連合型の厚生年金基金に加入しております。厚生年金基金の年金資産の持分については、厚生年金基金全体に占める当社に係る「年金財政計算における数理債務の額から年金財政計算における未償却過去勤務債務を控除した額」の比率（以下、「数理債務比」）で按分をしております。この年金資産持分を基に、退職給付引当金を算定しております。

これまで当社では、数理債務比について、年金資産は加入者の年金掛金を原資として構成されていることから、加入者のみの比率を採用してまいりました。しかしながら、2011年6月に就任した現会計監査人有限責任監査法人トーマツから、会計基準は年金者（年金受給者、受給待期者）を含めた全体の数理債務比で按分することを前提としており、合理的かつ一般的でもあり、この方法に訂正すべきとの指摘がありました。当社は現会計監査人の指摘に対する意見を前会計監査人から徴求したうえで、連合型厚生年金基金のしくみを考慮し、年金者を含めた全体の数理債務比で按分することが望ましいと判断し、過年度決算を訂正することといたしました。

4. 各連結会計年度及び事業年度の訂正の概要

(単位：百万円)

期	科目	連結			個別		
		訂正前	訂正後	影響額	訂正前	訂正後	影響額
平成 19 年 3 月期 中間	売上高	40,068	40,068	-	27,338	27,338	-
	営業利益	1,417	1,391	△27	1,429	1,403	△27
	経常利益	1,324	1,298	△27	1,622	1,595	△27
	当期純利益	370	354	△16	951	935	△16
	純資産	32,652	32,082	△570	33,511	32,941	△570
	総資産	62,250	62,637	387	51,483	51,870	387
平成 19 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	63,384	63,384	-	-	-	-
	営業利益	2,624	2,584	△40	-	-	-
	経常利益	2,531	2,491	△40	-	-	-
	当期純利益	909	885	△24	-	-	-
	純資産	33,848	33,270	△578	-	-	-
	総資産	64,482	64,874	392	-	-	-
平成 19 年 3 月期	売上高	86,807	86,807	-	57,276	57,276	-
	営業利益	3,365	3,312	△53	3,033	2,980	△53
	経常利益	3,414	3,361	△53	3,363	3,310	△53
	当期純利益	1,583	1,551	△32	2,270	2,238	△32
	純資産	34,313	33,727	△586	34,499	33,914	△586
	総資産	67,149	67,547	398	53,707	54,105	398
平成 20 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	23,082	23,082	-	-	-	-
	営業利益	1,044	1,029	△15	-	-	-
	経常利益	1,166	1,151	△15	-	-	-
	当期純利益	565	557	△9	-	-	-
	純資産	34,152	33,557	△595	-	-	-
	総資産	69,812	70,216	404	-	-	-
平成 20 年 3 月期 中間	売上高	46,325	46,325	-	30,590	30,590	-
	営業利益	2,046	2,016	△30	1,145	1,115	△30
	経常利益	2,062	2,032	△30	1,286	1,256	△30
	当期純利益	994	976	△18	807	789	△18
	純資産	34,609	34,005	△604	33,813	33,210	△604
	総資産	71,451	71,861	410	54,297	54,707	410
平成 20 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	68,996	68,996	-	-	-	-
	営業利益	3,279	3,234	△45	-	-	-
	経常利益	3,137	3,092	△45	-	-	-
	当期純利益	1,525	1,498	△27	-	-	-
	純資産	34,357	33,744	△613	-	-	-
	総資産	71,048	71,463	416	-	-	-
平成 20 年 3 月期	売上高	93,146	93,146	-	64,149	64,149	-
	営業利益	5,081	5,021	△60	2,857	2,797	△60
	経常利益	4,468	4,408	△60	2,874	2,814	△60
	当期純利益	2,481	2,445	△36	1,774	1,739	△36
	純資産	34,682	34,061	△622	33,843	33,221	△622
	総資産	71,417	71,839	422	55,604	56,026	422
平成 21 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	22,637	22,637	-	-	-	-
	営業利益	873	833	△40	-	-	-
	経常利益	891	851	△40	-	-	-
	当期純利益	331	306	△24	-	-	-
	純資産	34,264	33,618	△646	-	-	-
	総資産	70,253	70,691	438	-	-	-

(単位：百万円)

期	科目	連結			個別		
		訂正前	訂正後	影響額	訂正前	訂正後	影響額
平成 21 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	46,750	46,750	-	-	-	-
	営業利益	2,318	2,237	△81	-	-	-
	経常利益	2,340	2,259	△81	-	-	-
	当期純利益	1,312	1,264	△48	-	-	-
	純資産	35,023	34,353	△670	-	-	-
	総資産	72,687	73,141	455	-	-	-
平成 21 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	65,902	65,902	-	-	-	-
	営業利益	2,593	2,472	△121	-	-	-
	経常利益	2,224	2,103	△121	-	-	-
	当期純利益	1,131	1,059	△72	-	-	-
	純資産	33,011	32,317	△694	-	-	-
	総資産	68,931	69,402	471	-	-	-
平成 21 年 3 月期	売上高	76,199	76,199	-	56,822	56,822	-
	営業利益	1,544	1,382	△162	65	△96	△162
	経常利益	946	784	△162	411	249	△162
	当期純利益	269	173	△96	220	123	△96
	純資産	30,881	30,163	△718	32,647	31,929	△718
	総資産	59,321	59,808	487	50,232	50,719	487
平成 22 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	14,187	14,187	-	-	-	-
	営業利益	64	26	△38	-	-	-
	経常利益	22	△16	△38	-	-	-
	当期純利益	△98	△120	△22	-	-	-
	純資産	31,466	30,725	△740	-	-	-
	総資産	60,963	61,465	503	-	-	-
平成 22 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	31,673	31,673	-	-	-	-
	営業利益	1,252	1,177	△75	-	-	-
	経常利益	1,226	1,151	△75	-	-	-
	当期純利益	640	595	△45	-	-	-
	純資産	32,206	31,443	△763	-	-	-
	総資産	64,051	64,569	518	-	-	-
平成 22 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	50,458	50,458	-	-	-	-
	営業利益	3,060	2,947	△113	-	-	-
	経常利益	3,063	2,950	△113	-	-	-
	当期純利益	1,663	1,595	△67	-	-	-
	純資産	32,757	31,972	△785	-	-	-
	総資産	64,155	64,688	533	-	-	-
平成 22 年 3 月期	売上高	72,274	72,274	-	53,379	53,379	-
	営業利益	4,640	4,490	△151	2,498	2,347	△151
	経常利益	4,574	4,423	△151	2,927	2,776	△151
	当期純利益	2,340	2,250	△90	1,564	1,474	△90
	純資産	33,890	33,082	△808	34,322	33,515	△808
	総資産	65,244	65,792	548	56,202	56,751	548
平成 23 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	20,713	20,713	-	-	-	-
	営業利益	2,169	2,126	△43	-	-	-
	経常利益	1,949	1,906	△43	-	-	-
	当期純利益	1,112	1,086	△26	-	-	-
	純資産	34,526	33,693	△833	-	-	-
	総資産	68,093	68,659	566	-	-	-

(単位：百万円)

期	科目	連結			個別		
		訂正前	訂正後	影響額	訂正前	訂正後	影響額
平成 23 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	40,605	40,605	-	-	-	-
	営業利益	4,111	4,025	△86	-	-	-
	経常利益	3,743	3,657	△86	-	-	-
	当期純利益	1,975	1,924	△51	-	-	-
	純資産	36,230	35,372	△859	-	-	-
	総資産	67,206	67,789	583	-	-	-
平成 23 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	60,829	60,829	-	-	-	-
	営業利益	5,763	5,634	△128	-	-	-
	経常利益	5,290	5,161	△128	-	-	-
	当期純利益	2,755	2,678	△77	-	-	-
	純資産	36,798	35,914	△884	-	-	-
	総資産	67,100	67,700	600	-	-	-
平成 23 年 3 月期	売上高	79,768	79,768	-	59,729	59,729	-
	営業利益	6,620	6,449	△171	3,376	3,205	△171
	経常利益	6,182	6,011	△171	3,686	3,515	△171
	当期純利益	3,189	3,087	△102	1,839	1,737	△102
	純資産	37,054	36,145	△910	36,392	35,483	△910
	総資産	67,872	68,489	617	56,812	57,429	617
平成 24 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	17,786	17,786	-	-	-	-
	営業利益	813	773	△40	-	-	-
	経常利益	822	782	△40	-	-	-
	当期純利益	507	483	△24	-	-	-
	純資産	37,698	36,764	△934	-	-	-
	総資産	68,372	69,005	634	-	-	-
平成 24 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	35,226	35,226	-	-	-	-
	営業利益	1,017	936	△80	-	-	-
	経常利益	807	727	△80	-	-	-
	当期純利益	388	341	△48	-	-	-
	純資産	36,407	35,450	△958	-	-	-
	総資産	64,760	65,410	650	-	-	-
平成 24 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	54,414	54,414	-	-	-	-
	営業利益	2,433	2,313	△120	-	-	-
	経常利益	1,928	1,808	△120	-	-	-
	当期純利益	636	481	△155	-	-	-
	純資産	35,347	34,282	△1,065	-	-	-
	総資産	64,857	65,440	583	-	-	-
平成 24 年 3 月期	売上高	76,100	76,100	-	56,186	56,186	-
	営業利益	3,437	3,277	△160	2,668	2,508	△160
	経常利益	3,014	2,853	△160	3,200	3,040	△160
	当期純利益	1,037	856	△181	839	658	△181
	純資産	36,197	35,106	△1,091	36,571	35,481	△1,091
	総資産	70,171	70,768	597	61,853	62,450	597
平成 25 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	22,264	22,264	-	-	-	-
	営業利益	1,224	1,168	△56	-	-	-
	経常利益	1,230	1,174	△56	-	-	-
	当期純利益	655	619	△36	-	-	-
	純資産	36,861	35,734	△1,127	-	-	-
	総資産	72,415	73,031	617	-	-	-

以上